12 heures de Huy  4 septembre 2010
Belle initiative que ces 12 heures de Huy , une épreuve dont le RACB racheté les droits. En s’associant à l’équipe de Jean-François DEVILLERS ,Ils sont assurément sur la bonne trajectoire.

Guy Peigneux et Robert Rorive sont bien sûr aussi de la partie, eux qui ont en quelque sorte amené l’idée sur un plateau d’argent. En attente de LIEGE ROME LIEGE en 2011 , ces 12 heures de Huy  veulent proposer un autre rallye de régularité en solo, cette fois.

Au palmarès et parmi les concurrents ayant participé à l’époque à l’épreuve on ne retrouve que des grands noms passant de Jacky Ickx, à Christine Beckers, Lucien Bianchi, Taf Gosselin, Jean-Louis Haxhe et d’autres. Le dernier vainqueur étant Gilbert Staepelaere en 1969.

Un rallye très physique aussi, pensez  trois boucles de 150 Km , en solo, il faut une certaine condition . Parti de bonne heure, le retour est prévu vers 22.00 Hrs , à Huy bien sûr. Pour l’aspect préparation , le parcours sera publié le 20 aôut afin de peaufiner des reconnaissances. Les Rt ne seront pas définis, mais le parcours donnera une idée de la tâche du pilote ou des équipages. Pour les pilotes seuls, un système de fléché avertira le conducteur des dangers . la moyenne en solo est de 145, pour 49,9 à 2.

On s’attend à un retour de voitures d’époque, allant de la Simca Aronde à la DKW, en passant par les Volvo et autres mini. Une occasion rare de ressortir des voitures qui sommeillent dans les garages.

Le parcours sera signé par Robert Rorive, une garantie et un respect des équipages.

Alors rendez vous à Huy le 4 septembre.

Quelques belles images et un film inédit en présentation sur le site de ces 12 heures de Huy méritent le détour.

http://www.12hdehuy.be/
