MONTE CARLO historique  ,2011 deux equipages Automag
Holvoet Dominique – Vanoverschelde Bjorn Toyota celica

Horgnies Raymond – HAYEZ Christophe  Porsche 911

Deux équipages, un du Nord et l’autre du Sud vont nous tenir informés de leur course au long de ce rallye de Monte carlo 2011.

En décembre les deux équipages ont fait l’entièreté du parcours. Mais les conditions hivernales de cette fin décembre ne ressemblent pas aux conditions actuelles.

Retenu par des occupations professionnelles c’est Christophe assisté d’Eric Driesen qui a eu la lourde tâche de reconnaître. Christophe et Raymond roulent fréquemment ensemble et ils ont tous deux entière confiance.

Eric a pu découvrir les noms qui l’ont longtemps fait rêver, la remise à Entraigue , le Turini, c’est un beau cadeau que lui ont offert Raymond et Christophe  en cette fin décembre 2010.

Christophe s’est ensuite occupé de la Porsche en peaufinant un intérieur qu’ils vont partager  durant de longues heures. Des phares d’époque ornent un capot flambant neuf .

La monte pneumatique a aussi été soignée Michelin clous et Vredestein plus étroits devraient permettre à la Porsche de bien rester sur la route. Long travail de préparation qui nécessite par exemple de mettre des chambres à air car les jantes d’origine Fuschs ne sont pas équipées de valves.

Partant de Varsovie, ils vont traverser la Pologne et l’Allemagne avant de rejoindre la côte d’Azur.  
Après avoir reconnu en décembre, Dominique et  Bjorn ont préparé minutieusement ce rallye.

Le champion FBVA 2010 s’est chargé de la partie administrative, cartes , notes ont été peaufinés avec  la minutie qu’on lui connaît. Dominique s’est chargé de la voiture bien sûr, mais même le passage du tunnel sous la Manche a été reconnu . on ne perdra pas de temps à chercher les indications.
Dominique et Bjorn ont choisi Glasgow comme ville de départ. C’est avec la Toyota Celica qu’ils vont rejoindre cette ville départ. Cela nous fera un bon exercice, car ce n’est pas facile de rouler à gauche. Un bon entrainement et si la voiture doit connaître un souci , j’espère qu’elle le fera dans cette longue liaison. Nous partons sans assistance et nous avons placé pas mal de pièces dans la voiture . Cela nous a causé quelques soucis au point que j’ai du monter un porte bagage sur le coffre afin de pouvoir placer nos valises.

Nous passons par Calais et Reims avant la descente vers Monte Carlo. Avant les Alpes, nous avons prévu de changer le pont et les pneumatiques. Un pont long pour la liaison étant plus confortable . Nous partons en pneu neige.

Outre nos deux équipages,  les belges seront très bien représentés au Monte carlo.

José Lareppe et Joseph Lambert , les vainqueurs 2010 comptent parmi les favoris. Bruno Thiry - Nicolas Gilsoul sur la Ford fiesta de Tchine, Alain et Pascal Lopes Mini Cooper familiale en apéritif du Neige et glaces, Jean-Pierre Mondron - Yves Noelanders sur la Porsche 911 S Kronos , Marc Van Dalen - Alain Penasse Opel Kadett GT/E) ,  Michel et Julien Thone Porsche 924 vue au St Nicolas, Etienne Grandjean copilote d’ Huyghe de Mahenge sur une Auto Union DKW , Didier Lodewyckx - Pat Lambert Fiat 850 Coupé, Dominique Dufrasne - José Delporte Alfa Romeo Giulia Sprint GT Patrick Deblauwe - Eddy Roderbourg BMW 2002 Ti, ainsi qu'EricVan Peer - Jean-Luc Fraikin Mercedes 220 S Coupé.
Rendez-vous vendredi pour les premières news.

