Plus que jamais, la province de Liège, véritable berceau du sport automobile dans notre pays, va vivre le week-end des 21, 22 et 23 mai 2010 au rythme de ses anciennes gloires.
Tradition oblige, le circuit de Spa-Francorchamps accueillera une nouvelle édition du RMU Claccic où F1 et Protos se disputeront la tête d’affiche.

Un programme aussi copieux qu’alléchant. L’espace d’un week-end, les spectateurs pourront découvrir tous les échelons de la monoplace ancienne. La Formule Ford Kent et le Lurani Trophy seront suivis par la Formula 3 Classic et l’Historic Formula 2 Trophy pour s’achever en apothéose avec l’Historic FIA Formula 1 Championship. 
Plus d’une vingtaine de Formule Un ayant participé aux championnats du monde entre 1966 et 1985 se retrouveront sur la grille de départ. Lotus, Mc Laren et autres Williams, mais aussi Brabham, Tyrell, Arrows, Ensign, Copersucar ou Fittipaldi ont chacune marqué à leur manière l’histoire de la discipline reine.
Quinze jours après les 1000 km de Spa, le Groupe C Racing proposera un retour dans le temps avec deux mini endurances regroupant des bolides correspondant aux spécifications des Groupes C, GTP ou IMSA, construits entre 1981 et 1990. L’occasion de revoir en piste des Jaguar XJR et autres Porsche 962. L’Orwell Supersport Cup ravira les amateurs de multicylindres survitaminés au bruit si caractéristique que sont les CanAm. D’autre part, le Boss GP permettra également de retrouver les impressionnantes monoplaces américaines du ChampCar et de l’IndyCar avec des courses basées sur la vitesse et le spectacle.

Enfin, les amateurs de voitures de tourisme n’ont pas été oubliés, plusieurs sprints leur seront réservés. Au total, ce ne sont pas moins de 10 séries et 18 courses qui figurent au programme de cette nouvelle édition du RMU Classic
D’autre part, le Rétro Mobile Club de Spa organisera la première édition du Spa Nurburgring Spa avec bien évidemment un passage par le circuit ardennais.
Enfin, le Lions Club Sart-Tilman retracera l’histoire de la société Englebert, en parallèle avec la 8e Ronde de la Bulle du club MG Principauté de Liège.
Tous ces événements placés sous le signe de la voiture ancienne en province de Liège vous sont détaillés dans les différents communiqués de presse en pièces jointes.
 
Si la Belgique possède un riche passé en sport automobile, la province de Liège en fut certainement son berceau avec le circuit de Spa Francorchamps. De son côté, le Royal Motor Union, l’un des plus anciens clubs de notre pays, fut également à la base de la création du plus beau circuit du monde. Pour perpétuer cette belle histoire, de nombreux « gentlemen drivers » se retrouvent au pied du Raidillon pour le RMU Classic. Le rendez-vous est fixé cette année les 21, 22 et 23 mai.

Plus que jamais le programme s’annonce aussi copieux qu’alléchant. L’espace d’un week-end, les spectateurs pourront découvrir tous les échelons de la monoplace ancienne. La Formule Ford Kent et le Lurani Trophy seront suivis par la Formula 3 Classic et l’Historic Formula 2 Trophy pour s’achever en apothéose avec l’Historic FIA Formula 1 Championship. Plus d’une vingtaine de Formule Un ayant participé aux championnats du monde entre 1966 et 1985 se retrouveront sur la grille de départ. Lotus, Mc Laren et autres Williams, mais aussi Brabham, Tyrell, Arrows, Ensign, Copersucar ou Fittipaldi ont chacune marqué à leur manière l’histoire de la discipline reine. D’autre part, le Boss GP permettra également de retrouver les impressionnantes monoplaces américaines du ChampCar et de l’IndyCar avec des courses basées sur la vitesse et le spectacle.

Plus que jamais, les organisateurs ont tenu à ce que leur rendez-vous soit celui de tous les passionnés de belles autos de course. Le programme permettra encore de tourner quelques-unes des plus belles pages du circuit ardennais écrites avec les Protos..

