
Plateau de fête au St Nicolas rally ce 4 décembre 2010
La dernière manche du challenge FBVA à Longier ce week end, accueillera 61 concurrents , 24 équipages en catégorie experts et 33 en catégorie classic  rassemblant un plateau d’une qualité exceptionnelle. Le titre pilote sera décerné après cette ultime joute à Daniel Reuter ou Eddy D’Hoe séparés d’un seul point au classement .Les co-pilotes en sont pas en reste avec Robert Vandevorst et Bernard Christian au coude à coude.

Préparé de main de maître par Robert Rorive, c’est un parcours fléché métré et cartes tracées , qui sera proposé. La neige présente dans les Ardennes sera une difficulté de plus pour les participants. Sans pouvoir les  citer tous, relevons  en experts Deflandre – Gilsoul, Adriaens –Gully les derniers vainqueurs , Delhez Moors, Delincé Ninane  Ford escort RS, Horgnies – Hayez Opel manta  , Van Rompuy - Pirotte Opel kadett , Reuter – Vandevorst Porsche 914/6 et D’Hoe Vanoverschelde Mgb Gt V8  et les vice champions d’Europe des rallyes historiques FIA Vanderspinnen - Berkhof  sur Cortina. En classic, Closjan – Lux, Aerts – Vanoverschelde , Tomsen –Riga , Bertrand – Chapa tous sur BMW 2002, Beekman-Stassen et Camerman-Pigeollet sur Porsche  911 et 944, partent favoris.

La météo et un parcours rigoureux feront le reste. Si le froid vous tente ,  voici quelques points de passage  d’un rallye à déguster sans modération.
Contrôle administratif au Relais St Christophe de Longlier à partir de 11H00 
Départ le samedi 4 à 13h01 au Relais St Christophe de Longlier. 
Passage au cimetière de Volaiville à 14h48 
Regroupement et re-départ à 15h01 au Relais St Christophe de Longlier. 
Village de Léglise à 14h54 
Village de Straimont à 15h45 
Village de Herbeumont à 16h15 
Regroupement à Noirefontaine ( Station TOTAL ) à 17H11 
Village de Jehonville ( Scierie ) à 18h29 
Village de Glaumont à 18h50 
Arrivée au Camping du Lac de Neuchateau à 19h20
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